



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ సహదేవరావు

ఎన్నికల సిబ్బంది వివరాలు పార్టీలో నమోదు చేయాలి

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ పోస్ట్, ఫిబ్రవరి 14 : వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో విధులకు హాజరయ్యే అధికారులు, సిబ్బంది వివరాలను పక్కపుంటాగా నమోదు చేయాలని కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ సహదేవరావు అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ భవన సముదాయంలో గల ఎన్ ఐ సి కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు అవసరమయ్యే అధికారులు, సిబ్బంది వివరాలను ఆయా శాఖల నుంచి సేకరించి ఎన్ ఐ సి సాఫ్ట్వేర్ ద్వారా పోర్టల్లో నమోదు చేయాలని ఈ - డిస్ట్రిక్ట్ మేనేజర్ గౌతమ్, ఇన్ చార్జ్ శ్రీకాంత్లను ఆదేశించారు. ప్రతి శాఖ నుంచి అవసరమైన అధికారులు, సిబ్బంది వివరాలను సేకరించి నమోదు ప్రక్రియ త్వరగా పూర్తి చేసి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల విభాగం అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమ్మెను జయప్రదం చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న నాయకులు

రెవెన్యూ, ఫిబ్రవరి 14 : బెల్లంపల్లి ఏయర్లో కైరిగూడ ఓసీపీలో బుధవారం గేట్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈనెల 16న సమ్మెలో పాల్గొన్నారని ఏఐటీఎస్సీకాంట్రాక్ట్ కార్మికుల అధ్యక్షుడు రాయల సరస్వతి, ట్రాన్స్ కార్మికుల డిమాండ్ అసోసియేషన్, సహాయ కార్మికుల సోసైటీ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు దేశవ్యాప్త సమ్మెను విజయ వంతం చేయాలని వారు కోరారు. 22 జివో గిట్టి చేయాలని, కోల్ ఇండియా వేతనాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ నెలలో 22న సమ్మెలో పాల్గొన్న కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు అగ్రిమెంట్ ప్రకారం వేతనాలు, ప్లా పవర్ పవర్ కమిటీ వేతనాలు చెల్లించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ గేట్ సమావేశంలో నాయకులు అప్పల రాజశేఖర్, చిన్న మెంగు, వివోద్ కుమార్, మహేంద్రా రూపేష్, రేవంత్ రావు రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. రెవెన్యూ, ఫిబ్రవరి 14 : ఈనెల 16న తలవెట్టి దేశవ్యాప్త సమ్మెను జయప్రదం చేయాలని ఏఐటీఎస్సీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బోగో కపేంద్ర పిలుపునిచ్చారు. రెవెన్యూ మండల కేంద్రంలో బుధవారం రోజున తెలంగాణ గ్రామ పంచాయతీ పర్సనల్ యూనియన్ అధ్యక్షులతో సమ్మె పోస్టును ఆవిష్కరించిన అనంతరం మాట్లాడుతూ, నాయకులు రావకొండ రమేష్, స్వామి, దేవాజీ, లాలూ, నర్సయ్య, సునీల్ తదితరులు ఉన్నారు.

నేడు సేవాలలో జయంతిని విజయవంతం చేయాలి

లింగాపూర్, ఫిబ్రవరి 14 : మండల కేంద్రంలో గురువారం శ్రీ సంతో సేవాలలో జయంతి వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని బంజారా సేవాసంఘం మండల నాయకులు కిరణ్ నాయక్, శివలాల నాయక్ కోరారు. సేవాలలో విగ్రహం వద్ద ఆస్తి ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సెలవు ప్రకటించడంపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring a 'WANTED' sign and 'Jobs Apply Now!' logo.

★ హాట్ లైన్ నెంబర్: హైదరాబాద్ నందు వ్యక్తులను, పేషెంట్లను హాట్ లైన్ నెంబర్ పర్సనల్ సర్వీసులు కాపాడేను.

ఉచిత పనితీ, టోజనం. షేరింగ్: 16K to 18K, ఏజెంట్ కమీషన్: 6K. Ph: 9640468899 / 9640258899. NT-31947-All

Advertisement for 'గమనిక' (Gamanika) with text in Telugu regarding classified ads and contact information.

Large advertisement for 'Classified Ads' with a prominent '200' price tag and '3+1' offer.



ఆసిఫాబాద్ : అక్టోబర్ 2019లో పాల్గొన్న తల్లిదండ్రులు

ఊరూరా వసంత పంచమి వేడుకలు



కాగజేనగర్ : పూజారి పాల్గొన్న చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ పోస్ట్, ఫిబ్రవరి 14 : జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ సరస్వతీ శిశు మందిర్ కాలనీలో బుధవారం వసంత పంచమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మేరకు సామాజిక అక్టోబర్ భాగం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. పండక్కు ముందుగా శిశు మందిర్ కేంద్రంలోని పల్లవంలో అంగన్వాడీలతో కలిసి పంచమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందు గా సరస్వతీ దేవి చిత్రపటానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అధికారులు తల్లిదండ్రులతో కలిసి విద్యార్థులతో ఓకానాన్ని దిద్దారు. జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో పిల్లలను ఆకట్టుకునేలా దుర్గాను ఏర్పాటు చేయాలని, అప్పుడే విద్యార్థులు రావడానికి ఇష్టపడతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ డివో రమేష్, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ మానీ, అంగన్వాడీ టీచర్ శ్రీలక్ష్మి, తల్లి దండ్రులు, పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ డివోలు, తహసీల్దార్ బాధ్యతల స్వీకరణ



కెరమెరి : ఎంపీ డివోగా బాధ్యతల స్వీకరణకు రావు



సిర్కూర్ (ఎంపీ) ఎంపీ డివోగా ప్రవేశించుతారు..



తిర్లూరి ఎంపీ డివోగా వేముల మల్లేశ..

కెరమెరి, ఫిబ్రవరి 14 : కెరమెరి ఎంపీ డివోగా కృష్ణారావు బుధవారం బాధ్యతల స్వీకరించారు. గతంలో ఎంపీ డివోగా పని చేసిన మహేందర్ బదిలీపై వెళ్తూ, ఆయన స్థానంలో మహాబాబ్ నగర్ జిల్లాలో పనిచేసిన ఎంపీ డివో ఇక్కడికి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ డివో పేదర్ పాల్వంచ, జిల్లా డిప్యూటీ కమిషనరులతో పాటు కార్యాలయ సిబ్బంది శాలువాతో ఆయనను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ రామకృష్ణ ప్రసాద్, అర్చనలక్ష్మి దేవి ఏక విశేషం పాల్గొన్నారు.

తిర్లూరి, ఫిబ్రవరి 14 : తిర్లూరి ఎంపీ డివోగా వేముల మల్లేశ బుధవారం బాధ్యతల స్వీకరించారు. ఇక్కడ ఎంపీ డివోగా పనిచేసిన సత్యనారాయణ సుందర్ మంచిర్యాలకు బదిలీపై వెళ్తూ, ఆయన స్థానంలో ముందు తిర్లూరి ఎంపీ డివోగా పనిచేస్తున్న ప్రవీణ్ కుమార్ ఇక్కడికి వచ్చారు.

సిమ్లీ బదిలీ అయ్యారు. ఆయన స్థానంలో జ్యోత్స్నా నియమితంగానే స్వయంభు మహాకాళి ఆలయంలో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చకులు దేవర వివోద్ స్వామి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు దివ్యలు అందించారు.

పుల్కామా అమరులకు నివాళి

కాగజేనగర్ ఎస్సీయం కాలనీ, ఫిబ్రవరి 14 : పుల్కామా అమరులకు నివాళులు సమర్పించు కుంటూ కాగజేనగర్ పట్టణంలో బుధవారం పలు ప్రజా సంఘాల అధ్యక్షులతో ఘనంగా నివాళులర్పించారు. పట్టణంలోని సీనియర్ సిటిజన్ కార్యాలయంలో మీర్ జవాహర్ నివాళులర్పించి రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. రాష్ట్ర కార్యదర్శి మార్గ సత్కరణారాయణ, నాయకులు కలికొట రమణయ్య, ఎల్లాగోడ, ఎంపీఆర్ మూర్తి, నాగేశ్వరరావు, మహాజీ, దేవయ్య, తూడూరి ప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.



కాగజేనగర్ : విజిత హాస్పిటల్ లో రక్షణం చేస్తున్న యువకుడు

ఆర్ఎస్సీ అరెస్టును ఖండిస్తున్నాం

బెజ్జూర్, ఫిబ్రవరి 14 : తెలంగాణ రాష్ట్ర టీఎస్సీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ను అక్రమంగా అరెస్టు చేయడంపై బుధవారం మండల టీఎస్సీ నాయకులు తీవ్రంగా ఖండించారు. బుధవారం కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, చేపెత్తె నియోజకవర్గంలోని దళిత శ్రేణుల సోదరులు ఆర్ఎస్ఎస్, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ గుండాలు దాడిచేసిన సందర్భంగా వారిని పరామర్శించడానికి వెళ్లిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ను అరెస్టు చేయడం దారుణమని మండిపడ్డారు. దాడి చేసిన వారిని వదిలి పెట్టి పరా మర్శించడానికి వెళ్లిన వారిని అరెస్టు చేయడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. ప్రవీణ్ కుమార్ ను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నాయకులు చిప్పకర్ల దేవాజీ, తుమ్మిడి ఆశోక్, ఖాజా మొయినుద్దీన్, సర్కార్ ఖాన్, సారయ్య, రాజులింగం, పట్టణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ తీగలు అమర్చితే చర్యలు తప్పవు

పోలీసులు మీకోసం కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యుత్ తీగలు అమర్చడం వల్ల జంతువులతో పాటు మనస్సులు కూడా ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారని, ఎవరైనా విద్యుత్ తీగలు అమర్చితే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. అనంతరం యువకులకు వాలీబాల్ కిక్కురు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికలప్పడే గుర్తొచ్చామా?

నిర్వల్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 14 : పట్టణంలో నిర్వహించిన బీజేపీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమావేశం బుధవారం గరంగం గా సాగింది. పార్టీ కార్యాలయం లో సమావేశం నిర్వహించగా..

సమస్యలు పరిష్కరించాలి : పీవో

నార్కూర్, ఫిబ్రవరి 14 : నార్కూర్ మండల పరిషత్లోని ముఖ్యమైన సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని, అభివృద్ధి కరత్రు చేయాలని ఉమ్మారు జిల్లా డివీపీ వీవో ఖుషూ గుప్తా ఆధి కారులను ఆదేశించారు. ఎంపీ డివీ కార్యాలయంలో ఆయా మండల శాఖ అధికారులతో బుధవారం సమావేశం నిర్వహించారు. నీలి ఆయోగో నార్కూర్ మండలం ఎంపీకైన నేప ధ్యోలో సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. అనంతరం పత్తె ప్రత్యక్తి వసంతోపాటు సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం, గిరిజన సర్కెస్ అభివృద్ధి బాలికల పాఠశాలను సందర్శించారు. ఆమె వెంట బిజినీ డివీ బిజినీ కుమార్, ఏటీ డివీ క్రాంతికుమార్, ఎంపీ డివీ జవహర్ లాల్ పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహ ఏర్పాటుకు భూమి పూజ



భూమిపూజలో పాల్గొన్న అధికారులు, నాయకులు

బెజ్జూర్, ఫిబ్రవరి 14 : మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటుకు భూమి పూజ నిర్వహించారు. ఎంపీ డివీ మాధవ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ఎన్ఐ విక్రమ్, ఎంపీ డివీ పర్వీన్ సుల్తానాతో కలిసి అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం విగ్రహ ఏర్పాటుకు శంకుస్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ డివీ రమేష్ రెడ్డి, కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షుడు డిగంబర్, అధ్యక్షుడు దుర్గం శంకర్, ఉపాధ్యక్షులు సామల తిరుపతి, కొండరెడ్డి నారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గం దేవాజీ, కార్యదర్శులు కొండా రాంకృష్ణ, చిప్పకర్ల దేవాజీ, కోశాధికారి తిరుపతి, సహాయకుడు కాపిలే అలీ, నాయకులు రాజకొండ శ్రీవర్ణ, వసీఉద్దాఖాన్, వెంటయ్య, తులసీరం, శ్రీశైలం పాల్గొన్నారు.

మరమ్మతులు చేసి.. పునరుద్ధరించి..

పెంచిన పేట్, ఫిబ్రవరి 14 : మండలంలోని పోలీస్ స్టేషన్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో గల గంట్లపేట్లో మిషన్ భగరత్ ప్లెట్ లోకి అభివృద్ధికి బుధవారం మరమ్మతులు చేయించి నీటి సరఫరాను పునరుద్ధరించినట్లు పంచాయతీ సర్పంచి రాజే తెలిపారు. మాజీ సర్పంచ్ చంద్రప్రకాష్ ఉన్నారు.

సమ్మక్కకు మొక్కులు



రెవెన్యూలో బంగారం తూకం వేయించుకున్న వ్యక్తి

రెవెన్యూ/చింతలమూసపల్లి, ఫిబ్రవరి 14 : మండలంలోని గ్రామాల్లో బుధవారం సమ్మక్కల సందడి కనిపించింది. గ్రామాల్లో కిరాణి షాపుల వద్ద భక్తులు నిలువెత్తు బంగారం సమర్పించుకొని ముక్కులు చెల్లించుకున్నారు. చింతలమూసపల్లి మండలం కర్లపల్లి గ్రామ అలవీ ప్రాంతంలో వెలసిన సమ్మక్క-సారక్క గద్దెల వద్ద గ్రామస్థులు బుధవారం ఘనంగా బోనాలు సమర్పించుకున్నారు. ఈ బోనాలు వీక్షించేందుకు సమీప గ్రామాల ప్రజలు ఆధికంగా రావడంతో ఆ ప్రాంతమంతా భక్తులతో కిక్కిరిసింది. అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. శివ సత్కల పూసకాలు ఆకట్టుకున్నారు.

ఇందిరా నగర్ ఆలయంలో పూజలు

రెవెన్యూ ఫిబ్రవరి 14 : మండలంలోని ఇందిరా నగర్ గ్రామపంచాయతీలో కొలువైన శ్రీ కనకదుర్గాదేవి స్వయంభు మహాకాళి ఆలయంలో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చకులు దేవర వివోద్ స్వామి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు దివ్యలు అందించారు.

ఇంటర్ విద్యార్థులు లక్ష్యంతో చదవాలి



విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న ఎన్ఐ విక్రమ్

బెజ్జూర్, ఫిబ్రవరి 14 : ఇంటర్ విద్యార్థులు లక్ష్యంతో చదవాలని ఎన్ఐ విక్రమ్ అన్నారు. వార్షిక పరీక్షలు సమీపిస్తున్న సందర్భంలో బుధవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు ఆయన సందర్శించి విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. జీవితంలో ఆసక్తి మలుపు తిరిగి స్టేజీ ఇంటర్ అని చెప్పాలి. ఇంటర్లో 100 శాతం ఉత్తీర్ణత దిశగా విద్యార్థులు కృషిచేయాలని సూచించారు. అధ్యక్షులు నిలబడని పూర్తి చేసి విద్యార్థుల సందేశాలు నివృత్తి చేయాలని ఎన్ఐ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

కేశవనాథ స్వామి గ్రంథాలయం ప్రారంభం



గ్రంథాలయం ప్రారంభిస్తున్న రిలీజ్ హాండ్ ఎల్కక్ష్మీ రావు

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ పోస్ట్, ఫిబ్రవరి 14 : జిల్లా కేంద్రంలోని బ్రాహ్మణ వాడలో కేశవనాథ స్వామి గ్రంథాలయాన్ని సంఘం అధ్యక్షులతో అధ్యక్షుడు మనోజ్ అధ్యక్షుల రిలీజ్ హాండ్ అంబాణానీ లక్ష్మీ రావు రిలీజ్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. విద్యార్థులు గ్రంథాలయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం ప్రతినిధులు నిమ్మలపల్లి సుగుణకర్ రామ్, అభయ్ అచార్య, ప్రదీప్, గోపాల్, వివేక్, పద్మాకర్, అశోక్, రమేష్, ఆశోక్, తిరుమల్ రావు, శ్రీనివాస్ రావు తదితరులు ఉన్నారు.

అనుమతి తప్పనిసరి



కొటాల: లైసెన్స్ రసీదులను అందజేస్తున్న కార్యదర్శి సాయి కృష్ణ

కొటాల, ఫిబ్రవరి 14 : కొటాల గ్రామ పంచాయతీ పరిషత్ లోని అన్ని రకాల వ్యాపారాలకు తప్పనిసరిగా పంచాయతీ అనుమతి, లైసెన్స్ తీసుకోవాలని పంచాయతీ కార్యదర్శి సుబ్బారావు సాయి కృష్ణ అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని అన్ని రకాల వ్యాపారాలకు లైసెన్స్ పై అవగాహన కల్పించారు. ప్రతి వ్యాపారి తప్పనిసరిగా లైసెన్స్ తీసుకోవాలన్నారు. అనుమతి లేని, లైసెన్స్ లేని వ్యాపారులపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

జిల్లా సీకవో బాధ్యతల స్వీకరణ

నిర్వల్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 14 : నిర్వల్ జిల్లా సీకవోగా బుధవారం గోవింద్ బాధ్యతల స్వీకరించారు. జిల్లా కార్యాలయంలో విడుదల చేసిన ఆయనకు ఉద్యోగం పూజాతో అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీకవో శంకర్, కార్యాలయ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.